

86名小学生加入本报小记者团

本周末举行第7场培训



▲小记者展示自己领到的小记者证。

本报12月9日讯(记者 刘洁 实习生 康学敏) 7日,本报携手“心之力”第六场见习小记者新闻采写培训在威海市妇女儿童活动中心举行,为见习小记者们培训新闻采写、图片拍摄等新闻知识,86名见习小记者获得小记者证。现场,心之力全脑教育负责人李开君为家长介绍全脑教育,为小记者们免费赠送了感知作文培训。

7日,尽管市区下起了雪,但来自经区实验小学、统一路小学、皇冠小学、长峰小学的见习小记者们,带着领小记者证的愿望来到威海市妇女活动中心,参加新闻采写培训。坐在最后排的王朵宜妈妈担心孩子不能及时理解,笔记做得格外认真,从新闻的定义到新闻的六要素再到新闻的结构,一条一条记得十分清晰,王朵宜说,看到妈妈做的笔记

就能想起培训的内容。

每位小记者,都获得心之力免费赠送的三次感知作文培训。“作文难,老师一说作文就发愁。”心之力老师李晓雨的一句话,引起了孩子的共鸣,李晓雨说,这是因为大家对生活观察得不仔细。心之力全脑教育的感知作文课,锻炼孩子的观察力、思考力和表达力。教孩子打开所有感官观察生活,学会将所观察的用文章

表达出来,学会有条理有组织地表达。

活动结束后,当小伙伴们都回家了,小记者龙佳辰却和妈妈留下来,帮忙收拾桌椅,“我看到桌椅很乱,就想帮忙。”龙佳辰一边说,一边整理椅子,工作人员都忍不住为这名小记者点赞。本周末将举行第七场小记者新闻采写培训暨小记者证颁发仪式,详情请关注本报通知。

多训练右脑 可事半功倍

很多教育开发的是左脑,实际上大脑左半球是辅助的,右半球是主要的。深层次的思考,深层次的创意,深层次的记忆,永久性的记忆靠右脑,而我们恰恰忽视了右脑的开发。多用右脑,多训练右脑可以事半功倍,不是事半功倍,甚至可以提高几百倍。

右脑教育早就被列为国家重点课题,不论读书、考试还是发展事业,决定胜负的是“右脑”!右脑赋予人以直觉、灵感、顿悟、创意等,其信息量为左脑的百万乃至千万倍以上,是人的“基础软件”,每一位父母都应该重视起来,开发右脑得从娃娃抓起。

心之力全脑教育是威海唯一一家受到中国全脑教育项目办公室和中国关心下一代事业联盟认证的,专业全脑教育培训机构。以培养孩子的全脑潜能为宗旨,成立以来开设了多门右脑开发课程,让孩子的记忆力、想象力、创造力、注意力,得到了不同程度的提高,心之力全脑教育培养孩子的素质和德行以及情绪管控能力,从根本上提升孩子的智商和情商,激发了孩子的学习兴趣,让孩子快速、高效地学习,树立孩子自信心,让孩子成就卓越人生,真正赢在起跑线上。

记者 刘洁 整理